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Ata da Reunião da Comissão de Justiça e 
Redação (CJR) e da Comissão de Saúde, 
Educação, Desporto e Lazer, Assistência 
Social, Direitos Humanos, Diversidade 
Sexual e Gênero, Defesa do Consumidor 
e Abastecimento (CSDL), realizada em 09 
de junho de 2025. 

 

14ª Reunião da Comissão de Justiça e Redação 
5ª Reunião da Comissão de Saúde, Educação, Desporto e Lazer, Assistência Social, Direitos Hu-
manos, Diversidade Sexual e Gênero, Defesa do Consumidor e Abastecimento  
17ª Sessão Ordinária – 09/06/2025 

 

Aos nove dias do mês de junho de 2025, às 16h00min, na sede da Câmara Municipal de Viana, 

realizou-se reunião conjunta da Comissão de Justiça e Redação (CJR) e da Comissão de Saúde, 

Educação, Desporto e Lazer, Assistência Social, Direitos Humanos, Diversidade Sexual e Gê-

nero, Defesa do Consumidor e Abastecimento (CSDL), sendo esta presidida pelo vereador 

Wantuil Schultz, conforme disposto no art. 35, Parágrafo único, alínea b, do Regimento In-

terno, e contou com a presença dos seguintes membros: Wantuil Schultz (Presidente da CJR), 

Diego Grijó Gava (Vice-Presidente da CJR e Presidente da CSDL), Josué Ribeiro Mendes (mem-

bro da CJR e membro da CSDL), Antonio Pacheco (membro da CSDL), Sueli Pancier (membro 

da CSDL) e Lucas Casagrande (Vice-Presidente da CSDL), este excepcionalmente de forma on-

line. PAUTA. Constaram em pauta as seguintes proposições: 1) Projeto de Lei Ordinária nº 

58/2025, de autoria do prefeito Wanderson Bueno, que reestrutura o Conselho Municipal de 

Segurança Pública - COMSEV e dá outras providência;  2)  Projeto de Lei Ordinária n° 25/2025, 

de autoria do vereador Diego Grijó, que dispõe sobre a disponibilização do carnê de IPTU em 

Braille para os contribuintes com deficiência visual no âmbito do Município de Viana. DELIBE-

RAÇÕES. O vereador Lucas Casagrande propôs emenda, pela CSDL, ao art. 5º do PLO nº 

58/2025, que foi acolhida por todos os vereadores presentes. Ademais, em que pese a redação 

do PLO nº 25/2025, foi sugerido o substitutivo pelo Jurídico. Dessa forma, após análise e dis-

cussão dos aspectos constitucionais, infraconstitucionais e orçamentários, as comissões opi-

naram, por meio de parecer conjunto, pela aprovação das proposições em questão, com a 

emenda do vereador Lucas Casagrande no PLO nº 58/2025 e o substitutivo proposto pelo Ju-

rídico no PLO nº 25/2025. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agra-

deceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às 16:55min. Para constar, eu, Bi-

anca Cesconetto Degasperi Bastos, Encarregada de Área Nível I, lavrei a presente ata, que 

após lida e aprovada, será assinada por todos os membros presentes. 
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Wantuil Schultz 

(Presidente da CJR) 

 

Diego Grijó Gava 

(Vice-Presidente da CJR e Presidente da CSDL) 

 

Josué Ribeiro Mendes 

(Membro da CJR e da CSDL) 

Lucas Casagrande 

(Vice-Presidente da CSDL) 

 

Antonio Pacheco 

(Membro da CSDL) 

 

Sueli Pancier 

(Membro CSDL) 
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